

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1194/2009 de la Comisión, de 30 de noviembre de 2009, que modifica el Reglamento (CE) n° 1702/2003 por el que se establecen las disposiciones de aplicación sobre la certificación de aeronavegabilidad y medioambiental de las aeronaves y los productos, componentes y equipos relacionados con ellas, así como sobre la certificación de las organizaciones de diseño y de producción

(Diario Oficial de la Unión Europea L 321 de 8 de diciembre de 2009)

1. En la página 26, punto 45: en lugar de: «apéndice IV», léase: «apéndice V».
2. En la página 28, punto 46: en lugar de: «apéndice V», léase: «apéndice VI».
3. En la página 30, punto 47: en lugar de: «apéndice VII», léase: «apéndice VIII».
4. En la página 33, punto 48: en lugar de: «apéndice IX», léase: «apéndice X».
5. En la página 35, punto 49: en lugar de: «apéndice X», léase: «apéndice XI».

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 1298/2009 de la Comisión, de 18 de diciembre de 2009, por el que se publica la versión de 2010 de la nomenclatura de los productos agrarios para las restituciones por exportación establecida en el Reglamento (CEE) n° 3846/87

(Diario Oficial de la Unión Europea L 353 de 31 de diciembre de 2009)

En la página 32, en el anexo I, en la parte 9:

en lugar de: «0402 Leche y nata (crema), concentradas o con adición de azúcar u otro edulcorante ⁽¹⁾»:

ex 0402 10 – En polvo, gránulos o demás formas sólidas, con un contenido de materias grasas inferior o igual al 1,5 % en peso ⁽¹⁾»;

léase: «0402 Leche y nata (crema), concentradas o con adición de azúcar u otro edulcorante ⁽⁸⁾»:

ex 0402 10 – En polvo, gránulos o demás formas sólidas, con un contenido de materias grasas inferior o igual al 1,5 % en peso ⁽¹⁾».
